

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора экономических наук, профессора Головиной Аллы Николаевны на диссертационную работу Надеиной Елены Анатольевны «Методы оценки результативности и функциональной состоятельности системы менеджмента промышленного предприятия», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.6 - Менеджмент

Соискатель Надеина Елена Анатольевна окончила в 1997 г. Уральский государственный педагогический университет по специальности «История» с дополнительной специальностью «Психология».

С 2016 года Е.А. Надеина ведет свою трудовую деятельность в Уральском государственном экономическом университете сначала в качестве заместителя директора Института торговли, пищевых технологий и сервиса, затем в 2018 году в качестве помощника ректора. С 2021 года является ученым секретарем Уральского государственного экономического университета и по внутреннему совместительству ассистентом на кафедре экономики предприятий.

Обширный спектр задач, в том числе управленческих, решение которых входит в круг обязанностей Е.А. Надеиной, позволил систематизировать сформированные в течение трудовой деятельности компетенции и продолжить развитие в научной деятельности.

В 2020 году Е.А. Надеина была прикреплена к кафедре менеджмента и предпринимательства Уральского государственного экономического университета для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре. Научные изыскания, активное взаимодействие в части сопровождения образовательного процесса с крупными промышленными предприятиями позволили систематизировать сферу научных интересов Е.А. Надеиной в сфере менеджмента.

В результате, была выбрана тема, связанная с развитием теоретических и методических подходов к оценке результативности и функциональной

состоятельности системы менеджмента промышленного предприятия, исследование которой соискатель ведет с 2018 года. Выбор темы обусловлен актуальностью повышения результативности менеджмента промышленных предприятий, занимающих ведущие позиции в промышленном комплексе региона, страны в части решения задач своего социально-экономического и технологического развития, а также наличием недостаточной теоретико-методологической разработанности вопросов определения результативности деятельности управляющей системы промышленного предприятия.

Выбранная тематика диссертационной работы «Методы оценки результативности и функциональной состоятельности системы менеджмента промышленного предприятия» раскрыта соискателем в полной мере, полученные результаты обоснованы, аргументированы, обладают научной новизной и получены соискателем самостоятельно. Имеется приращение научного знания как в теории управления экономическими системами путем обоснования правомерности введения понятия «функциональная состоятельность системы менеджмента» в качестве комплексной характеристики системы управления предприятием, так и в развитии научной идеи эволюционного менеджмента в части предложенного соискателем авторского методического подхода и метода измерения функциональной состоятельности менеджмента предприятия.

Проведённая реализация методики на промышленных предприятиях, прежде всего на АО «НПК «Уралвагонзавод», а также на ФГУП «Производственное объединение «Октябрь», АО «НПО автоматики» имени академика Н.А. Семихатова, АО «Производственное объединение «УОМЗ» имени Э.С. Яламова, подтвержденная актами и справками о внедрении, позволила соискателю сформулировать рекомендации для промышленных предприятий по практическому применению полученных результатов в целях обеспечения устойчивого экономического развития.

В процессе выполнения диссертационной работы Елена Анатольевна Надеина зарекомендовала себя как целеустремлённый, ответственный, организованный специалист, способный чётко определять и формулировать цели и задачи, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты, определять необходимые методы исследования. Продемонстрировала серьезные исследовательские

компетенции, связанные с умением проводить теоретический анализ, брать на себя инициативу, способность на основании полученных выводов разрабатывать методику исследования, доказала валидность применения методических разработок и результатов исследования в конкретных условиях. Результаты, полученные соискателем, вносят научно-практический вклад в развитие методологии эффективности систем управления.

С учетом новизны и ценности полученных научных результатов считаю, что диссертационная работа по теме «Методы оценки результативности и функциональной состоятельности системы менеджмента промышленного предприятия» соответствует пунктам 9-14 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842 «О порядке присуждения ученых степеней», предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата экономических наук, а соискатель Елена Анатольевна Надеина заслуживает присуждения учёной степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.6 - Менеджмент.

Профессор кафедры
экономики предприятий
УрГЭУ, директор Высшей школы
корпоративного образования УрГЭУ
д-р экон. наук, профессор

«21» ноября 2022 г.

А.Н. Головина

Подпись д-ра экон. наук, профессора Головиной А.Н. удостоверяю:
Начальник отдела по работе с
научно-педагогическими
работниками Управления по работе
с персоналом



Святская Юлия
Анатольевна